
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 19. juni 2025 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Michael, Nicolaj, Thomas, Uffe og Pia 
Afbud fra Niels Peter, Pernille, Andreas, Joachim 
 
På trods af de mange afbud konstaterede formanden, at menighedsrådet var 
beslutningsdygtigt (mindst halvdelen til stede). 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Pkt. 4. udgår, kirkeværgen orienterer under pkt. 3.a 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Andet tilbud indhentet til indgangsdøren i Vester Egede Kirke. Noget dyrere. Det blev 
besluttet at vælge tilbuddet fra Mester Madsen, og Nicolaj søger reservepuljen i 
provstiet. 
Døren i Ulse Kirke – vi afventer at modtage rapport fra Nationalmuseet. 
Michael ansøger om lønrefusion for Ninna. 
 

3. Nyt fra udvalgene 
a. Det stående udvalg/Thomas 
 Der har været afholdt kirkesyn den 17. juni. Referat rundsendes. 
 Der skal udarbejdes en prioriteret liste over arbejdsopgaver. 
 Kloakrør i Ulse er blevet gravet op. Thomas sender navn på kloakmesteren til 
 Nicolaj. 
 Formel aflevering af kalkning af Øster Egede 27. juni kl. 9. Michael spørger 
 Joachim, om han vil deltage.  
 
b. Aktivitetsudvalget 

Pia kontakter Simon om at flytte tidspunktet for høstgudstjenesten fra kl. 
10:30 til kl. 14  

4. Kirkeværgen orienterer/Thomas 
Udgår, se pkt. 3.a. 
 

5. Personalerepræsentanten orienterer /Uffe 
Miljøhuset har udarbejdet handlingsplan for fysisk APV. 
Uffe står fremadrettet for indkøb af al kemi via Linds. 
Medarbejderne har udfyldt spørgeskema til brug for psykisk APV. Rapporten følger. 
Arbejdstilsynet kommer til august/september. 
Uffe foreslår, at vi får ekstern til at stå for hele processen ift. jordbegravelse. Uffe 
indhenter tilbud. 
Uffe har endnu ikke undersøgt beklædning til kirkegårdspersonale. Uffe taler med 
SJEB om basisbeklædning til kirkegårdspersonalet og om at få logo på tøjet og vender 



tilbage til menighedsrådet med pris.  
  

6. Præsten orienterer 
Udgår. 
 

7. Kontaktpersonen orienterer /Michael i Joachims fravær 
Ansættelse af organist – samtaler fredag den 20. juni. 
50%-præstestillingen er opslået, samtaler den 2. juli i konfirmandstuen i Kongsted, 
kl. 17. Tilmelding til Michael, hvis man er interesseret i at deltage. Michael og Pernille 
må meget gerne deltage. 
Jytte er tæt på at få adgang til banken. 

 
8. Kassereren orienterer /Nicolaj 

Budgettet er overskredet, og Nicolaj har udarbejdet ansøgning til provstiet om lån til 
lønninger. Vi gennemgår halvårsrapporten nøje, når vi får den. Nicolaj taler med 
Jytte om, at den bliver prioriteret, så vi kan gennemgå den på mødet 26. august.  

 
9. Formanden orienterer /Michael 

a. Status på salg og køb af præstebolig 
 Aftale om salg indgået med Danbolig. 
 Vi har kig på en ny præstebolig, som både Kongsted og vi kan godkende.  
 
b. Status på besættelser af præstestillinger 
 Se pkt. 7.  
 Agterbrev modtaget fra biskoppen om at sammenlægge de to pastorater med to 
 fuldtidsansatte sognepræster. Michael bekræfter modtagelsen og sender 
 godkendelse til biskoppen. 

 
c. Komposterbart kirkegårdspynt 
 Ok. 
 
d. Pilgrimsvandring 30/8 (tilmelding 20/8) 
 Arrangeret af provstiet. Tilmelding til Bodil Hovmand. Se invitation. 
  

10. Eventuelt 
Intet til referat. 

 
11. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 


